



韩朝铁路对接开工仪式筹备工作进入尾声

据韩国媒体报道, 韩国统一部 24 日表示, 由统一部和国土交通部所属工作人员等共 31 人组建的先遣队当天上午启程赴朝, 为即将举行的韩朝铁路和公路对接及升级改造项目开工仪式作最后阶段的准备。

工作人员中的 27 人当晚将下榻位于开城工业园区内的朝鲜松岳广场宾馆, 并留在朝鲜筹备开工仪式的具体事宜。由 14 人组成的首批先遣队已于前一天访朝协商后并于当天返回。

韩朝定于 26 日在朝鲜开城板门店站举行铁路公路对接项目开工仪式, 双方将各派 100 人出席。韩方出席人士名单尚未敲定, 但预计统一部长官赵明均、国土交通部长官金贤美有望出席。

韩方人士 26 日很可能乘坐上月 30 日起参与联合考察京义线和东海线铁路的列车访朝。



搜救安置工作进展顺利 印尼海啸造成至少 430 人死亡

新华社雅加达 12 月 26 日电 (郑世波) 印度尼西亚抗灾署 26 日说, 印尼西部巽他海峡 22 日发生的海啸灾难造成的死亡人数已经上升到 430 人, 另有约 2.2 万人撤离。目前, 救援队不断扩大搜救区域, 搜救和灾民撤离安置工作进展顺利。

抗灾署发言人苏托波在当天举行的新闻发布会上说, 截至当地时间 26 日 13 时, 海啸还造成 1495 人受伤、159 人失踪。此外,

还有 924 栋房屋、73 座酒店遭严重破坏, 434 艘船只被损毁。

苏托波说, 数千名军警、搜救人员、志愿者仍在陆地和海上展开紧急搜寻。联合救援队陆续进入海上小岛和此前因桥梁破坏一度与外界失去联系的偏远地区, 并出动 11 架直升机投送救灾物资和撤离灾民。

目前距离海啸发生已超过 72 小时的“黄金救援时间”, 搜救人员仍在全力同时间赛跑,

新华社新德里 12 月 25 日电 (记者胡晓明) 印度首都新德里近日再次遭遇严重雾霾, 衡量细颗粒物 (PM2.5) 污染水平的空气质量指数超过 400, 达到“严重”级别。

印度中央污染控制委员会的数据显示, 新德里空气质量指数 24 日平均值为 449, 仅略好于 23 日的 450。按照印度相关空气污染判断标准, 空气质量指数在 401 和 500 之间为“严重”, 超

过 500 则为“严重 + 紧急”。

据政府官员介绍, 这次雾霾主要是空气流动性较差所致, 导致汽车尾气、工业排放、民众采暖等产生的空气污染物难以散去。

中央污染控制委员会说, 由于气温下降, 圣诞假期期间新德里的雾霾问题可能依然难以得到明显缓解, 他们已宣布一些紧急应对措施, 包括关闭污染严重地区的部分工厂和建筑工地等。

印度首都再遭严重雾霾

点外卖、问数学题…… 澳大利亚 30% 报警电话理由奇葩

据澳洲网报道, 每年澳大利亚的 000 报警电话接线员都会帮助成千上万有需要的澳洲人, 虽然大多数电话都是出于实在的原因, 但有些人并不真正理解什么构成了紧急情况。根据近日的调查显示, 澳大利亚 30% 报警电话打来的原因都不是真正的紧急情况。

根据研究显示, 在每年 000

热线接通的 850 万至 900 万通电话里, 大约有 30% 都不是真正的紧急情况。Telstra 发言人表示, 人们拨打 000 热线的原因多种多样。“可能是恶作剧电话、打错电话、孩子乱拨或者精神有问题的人打来的, 总之是各种各样的。每年接到的电话总数平均增加了约 3%, 不过在过去一年, 非紧急情况的电话数量没有显著

增加。”

尽管这些电话的数量没有大幅增加, 但是有些电话打来的原因却很奇葩。工作人员列出了一些他们觉得非常有趣的来电, 例如: “2+2 等于几?”“我们要一个披萨。”“你好, 你是个笨蛋。”“我的钟坏了, 现在几点了?”“我吃不下猪肉了!”“你能闭嘴吗?”

英国将取消高技术移民人 数限制 控制净移民增量

据欧联网援引欧联通讯社报道, 日前, 英国政府公布了脱欧后的移民政策计划。根据该计划, 英国脱欧后, 吸收移民的侧重点将转移到高技术移民, 并且将取消高技术移民的人数限制, 而欧盟低技术工人将不再可以自动获得在英国工作的权利。

英国内政大臣萨吉德·贾伟德表示, 英国新移民政策将会是单一的、以技术为基点的移民系统, 建立在人们可以提供的才智和专业知识的基础上, 而不是根据他们来自哪里来决定, 这将最大化的实现移民好处, 向外界展示英国是在开门做生意。

贾伟德强调, 这些计划虽然将不再包括把进入英国的移民人数削减到某个具体数字这样的目标, 但是它会将净移民减少到可以维持的水平, 而且新的政策将不会损害英国的经济。

近日, 英国政府公布的新移民政策《白皮书》采纳了独立的移民顾问委员会的建议, 取消了现行的高技术移民每年 2.07 万人的限制。

法国戴高乐机场出租车宰客现 象严重 当局出手治理

欧联通讯社报道, 针对法国巴黎戴高乐国际机场出租车司机向游客漫天要价事件不断发生, 法国当局日前宣布, 政府每天将安排 40 多名身穿蓝色背心的出租车司机, 往返巴黎城区与戴高乐机场负责接送旅客, 收费标准为 50 至 55 欧元。

据报道, 法国巴黎戴高乐国际机场出租车司机宰客现象十分普遍, 一般收费为 50 欧元左右的车程, 一些司机将会向外国游客收取 250 欧元左右的车费。

为了治理戴高乐国际机场出租车司机乱收费现象, 由巴黎警方、巴黎机场集团和三家出租车公工会联合组成的出租车队, 出租车司机将穿蓝背心, 从凌晨 5 时至晚上 11 时在机场为游客提供服务。

根据警方的统计数据, 2018 年, 戴高乐机场警方已查获 918 起出租车宰客事件。

阿富汗首都遭自杀式袭击 29 人丧生

中新社北京 12 月 25 日电 喀布尔消息: 当地时间 24 日下午, 阿富汗首都喀布尔发生自杀式袭击, 当地媒体援引阿富汗卫生部最新统计数据称, 截至目前, 袭击已造成至少 29 人丧生, 另有至少 20 人受伤。

据当地媒体“阿富汗伊斯兰通讯社”报道, 袭击发生在当地时间 24 日下午, 遇袭地点位于喀布尔市中心, 主要袭击目标是阿富汗政府机构“公共工程部”的办公地。多名武装人员参与了袭击。有目击者称, 袭击发生后, 附近区域浓烟滚滚, 附近道路被封锁, 至少有两架军用直升机在上空徘徊。

有目击者称袭击者先是在政府机构办公楼附近道路引爆了汽车炸弹, 并不断向周围人群射击, 然后进入了办公楼内部。

阿富汗“TOLONews”电视台报道称, 袭击者闯入办公大楼后, 还挟持政府公务人员作为人质。

美称叙利亚撤军命令已获签署

中新网 12 月 24 日电 综合报道, 美国军方 23 日表示, 美军撤离叙利亚的执行令已获签署, 但发言人没有提供进一步的细节。

法新社报导, 这名发言人仅证实命令已签署, 但未提供更多细节。美国有线电视台 (CNN) 称, 撤军行动料将在未来几周开始, 可能历时数周完成。

土总统埃尔多安与美国总统特朗普当天就叙利亚问题通电话, 双方同意美国撤军期间在叙利亚问题上, 加强在军事、外交等领域协调, 避免叙利亚一些地区在美国撤军后产生“权力真空”。

19 日, 美国总统特朗普宣布从叙利亚撤走全部美军, 20 日晚, 特朗普宣布国防部长马蒂斯将于 2019 年 2 月底离任。随后, 马蒂斯公开辞职信, 并表示辞职原因是与特朗普在诸多问题上意见不合。